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PODMÍNKY, OCHRANA A PROVOZ DDM DO KONCE ŠKOLNÍHO 
ROKU 2019/2020 

Dobrý den, vážení rodiče, 
zasíláme Vám informace, které jsou nezbytné k účasti Vašich dětí v zájmových kroužcích 
Domu dětí a mládeže v Českých Budějovicích. 

 
ORGANIZACE  KROUŽKŮ: 
 

 kroužky budou probíhat od 18.05.2020 do konce školního roku, tedy do pátku 
26.06.2020, a to ve stejných časech i dnech, tak, jak jste byli zvyklí. 



 z hygienických, prostorových a personálních důvodů nejsme schopni realizovat 
všechny kroužky. Seznam kroužků, které nebudou do konce školního roku otevřeny, 
najdete na našich webových stránkách WWW.DDMCB.CZ.



 kroužky probíhající v tělocvičně v Rožnově  budou začínat již od 11.5.2020



 kroužky probíhající v Lannově loděnici začnou, díky rekonstrukci zařízení, až od 
25.5.2020, některé pouze venku, informace získáte od vedoucích kroužků



 účast v kroužcích je dobrovolná. K tomu, aby Vaše děti (dále jen účastníci), mohli dále 
navštěvovat naše kroužky, budete povinni vyplnit a podepsat ČESTNÉ 
PROHLÁŠENÍ o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění, které Vám 
zasíláme v příloze. Toto prohlášení odevzdejte před první hodinou  pedagogovi. 
Pokud nemáte možnost si prohlášení doma vytisknout, můžete je vyplnit u vrátnice 
DDM. Účastník, který nebude mít s sebou toto podepsané prohlášení, nebude na 
kroužek vpuštěn.



 Součástí prohlášení je vymezení osob s rizikovými faktory. Doporučujeme, aby 
zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory. V případě, že účastník patří do 
rizikové skupiny a bude se účastnit vzdělávání v DDM, zákonný zástupce svým 
podpisem čestného prohlášení stvrzuje, že si je těchto rizik vědom.



 
PROVOZ A HYGIENICKÁ OPATŘENÍ: 
 

 Vstup do budovy, prostor DDM je umožněn pouze účastníkům, nikoli rodičům. 
Před začátkem kroužku si vedoucí kroužku vyzvedává děti před budovou DDM.  Po 
skončení kroužku   nevyzvedávejte účastníky v budovách, šatnách atd. Před 
budovou DDM dodržujte mezi sebou i ve venkovních prostorách povinné rozestupy (2 
metry), neshlukujte se. Účastníci budou z budovy odvedeni lektorem.



 každý účastník je povinen, neprodleně při příchodu, případně po přezutí, použít 
dezinfekci na ruce. Bude umístěna u vchodů do DDM,  v každé učebně a na všech 
WC.



 Všichni účastníci jsou povinni ve společných prostorách nosit roušky. 
Doporučujeme s sebou nosit dvě roušky. V průběhu vzdělávání v rámci jedné 
místnosti nemusí účastníci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je 
zachován rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru). Při sejmutí roušky z obličeje si 
každý účastník ukládá roušku  do vlastního sáčku, který musí mít s sebou.

http://www.ddmcb.cz/
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 Sportovní  aktivity  –  účastníci,  kteří  se  účastní  sportovních  aktivit,  jsou  
povinni  přijít  do činnosti již převlečení, tedy ve sportovním oblečení, pouze se 
přezují. Nemohou využívat a není povoleno využívání společných šaten, umýváren, 
sprch.



 PROSÍME, ABY RODIČE PŘIVÁDĚLI DĚTI NA KROUŽKY POUZE NA 
STANOVENOU DOBU ČINNOSTI. NENÍ MOŽNÉ V PROSTORÁCH DDM ČEKAT 
NEBO SE SHROMAŽĎOVAT.



 Maximální počet účastníků ve skupině je 15, a to mimo sportovních aktivit, které 
se řídí USNESENÍM VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY ze dne 30. dubna 2020 č. 490 o 
přijetí krizového opatření.



 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým 
příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný 
příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do DDM vstoupit.



 V případě prokázání nákazy účastníka, jemu blízkých osob nebo žijících s ním 
ve společné domácnosti, bez zbytečného odkladu informujte ředitelku DDM.

 
 


